

2022 年 1 月 美紅分享信



受差兩週年回顧

你們要向耶和華唱新歌！因為他行過奇妙的事，他的右手和聖臂施行救恩。（詩篇 98:1）



新年前夕攝於泰國第一峰 - 清邁的茵他儂 (Doi Inthanon) 山上。

猶記得兩年前的 1 月 5 日，我在一眾教會肢體及各方親友見證下正式受差派來到泰國服侍。在這裡接近兩年的時間，感謝天父帶領我有不同的學習及經歷；回顧在工場的

日子，我感覺自己走宣教路的歷程是在實踐如何做一個門徒。當中天父給我最大的功課是學習謙卑，我曾跟一位香港 OM 同工講笑道：「因為語言上的限制，有時即使想搵人嗌交，也沒有足夠的言詞可以跟別人起衝突。」說起來雖然攞笑，但卻十分真實，因此我自覺自己出工場後在情緒管理上比從前進步更多。有時會想，自己好像更明白為何聖經說摩西為人極其謙和，因為摩西在米甸地四十年的生活將他磨練成拙口笨舌，連自己的母語也說得生疏，摩西自然亦不能輕易地跟別人逞口舌之快了。

另外，正因為走出了孕育自己成長的香港，在異地的每項生活細節都變得不簡單。許多時對本地人是相當易辦的事，對作為外籍人士的我來說卻是充滿挑戰。以個多月前申請駕駛執照的經歷為例，雖然我早在去年 8 月已經完成了所有相關的考試，但因為疫情封城的關係，需要等待運輸部門重開才能排期申請。由於我必須在某個期限內完成申請駕照的手續，基於在曼谷的排期時間甚長；因此有泰人肢體建議我向清邁的運輸部門申請。不過，因為之前在曼谷所預備的其中一份文件不適用於清邁，以致我在提交申請表的過程中經歷了不少波折；其中涉及到要向清邁的入境部門重新申請相關文件，繁複的手續曾使我一度感到徬徨沮喪，感謝天父在我身邊預備了一位當地姊妹協助我申請相關的文件，最後終於成功取得駕駛執照。



流過不少汗水與淚水過後，終於得到駕駛執照了！（這只可在泰國使用架咋！）

與一班小門徒一同報佳音

雖然疫情仍然持續，但感恩在剛過去的聖誕節有機會與 Imjai 之家的孩子們一起走進當地的社區及入城報佳音傳揚主基督降生的好消息。Imjai 之家的孩子過去一直都是接受社區祝福的一群，區內的佛教徒居民有時會藉著「做善功」向 Imjai 之家捐獻糧食、日

用品甚或請孩子們食飯；但聖誕節這天，孩子們變成了施予祝福的一群，帶著小禮物走到鄰舍的家門前、走到路邊商販們的面前，向他們獻上聖誕祝福，並且透過歌聲將從神而來的平安及喜樂帶給社區的居民。

其中最讓我印象深刻的一個場景是我們走進街市報佳音，在佛教信仰甚具影響力的村鎮地區，我有點擔心此舉可能會讓商販及街坊們感到冒犯。但感恩因為當地社區對 Imjai 之家有一定程度的認識，加上一群可愛孩童在他們面前獻唱，他們都很喜悅。當我們獻唱完畢走出街市，我發現街市的對面正是一間佛寺，而我們剛才獻唱的方向正是對著佛寺獻唱；我當時感到十分奇妙，我們竟然能夠從佛教的「主場」佈道傳福音，甚至藉歌聲向佛寺內的人傳遞祝福，這完全是超乎所想的事。當天，我們從不少社區居民的眼神中看出他們的感動與喜悅，感謝天父讓我們能夠為當地社區送上這份特別的聖誕禮物。

轉眼間，我在 Imjai 之家的服侍已經踏入第三個月了，感謝天父讓我在這裡能夠與一班孩子們一同學習、一同服侍、一同成長。餘下來在這裡的日子，求主加添我與這裡的孩子及同工們能夠匯聚更多美麗的回憶。我將於 1 月底回到曼谷更新工作證及簽證，求主保守全部的申請過程能夠順利。至於回港安排，鑑於疫情狀況仍未明朗，故此暫時仍未有回港的時間表；請在禱告中繼續紀念這方面的安排。

代禱事項：

1. 記念更新工作證及簽證延期之申請。
2. 美紅爸爸在 1 月 2 日因尿道發炎需入院接受治療，求主醫治。
3. 記念回港時間安排。
4. 記念美紅新一個任期的服侍安排。